

KÖZHIR



Közlekedésmérnöki kari KISZ bizottság hírei I. tanévfolyam 4. szám

Ne így...

Lassan nyolc éves KISZ tagságom alatt egész sor olyan mindenkit közvetlen érintő problémával találkoztam, amely mellett szó nélkül mentek el az emberek. Pl. hogy ne menjünk messze, csak az ujságunkig a KÖZHIR-ig.

Már megjelent 3 szám, amelyekben többek között a Kari Tanács határozatának bevezetésével kapcsolatos gondokról, az ösztöndíj szavazásról, és kategóriamódosításról írtunk úgy, hogy az ne egy átlag véleménynek tűnjön, egy diplomatikus se ide-se oda nem húzó cikknek. Mégis a tapasztalatom az, hogy bár az ujság minden 2. kari hallgató kezébe eljut, senki sem reagál, senki sem mond véleményt róla. Baj van nálunk a politikusság értelmezésével!

A marxista gondolkodású KISZ tag nem akkor politizál, amikor a külszínt, az eseményeket egyszerűen egymás mellé rakja, hanem akkor, amikor kritikus szemmel összefüggéseket keres a dolgok lényegét igyekszik megfejteni. Hamár nem adatik meg mindenkinek, hogy harcoljon társai érdekeiért, legalább azzal járuljon hozzá mások erőfeszítéséhez, hogy véleményével segítse, vagy éppen kritikájával a még jobb megoldások felé vezesse. Ne várjuk meg azt, amíg a sültgalamb a szánkba repül! Legalább egymás között legyünk őszinték, érdekeljen bennünket a másik ember problémája, ne menjünk el minden mellett közönyös tekintettel, főleg ne a közügyek, társadalmi, politikai korszakainak munkája mellett ne!

-KORÁDI-

ŐSZINTÉN

Minden évben jelentős gondot okoz a hallgatók nyári termelési gyakorlatainak megszervezése, lebonyolítása. Jelentős erőket költ le, mint oktatói, mint egyéb állami vezetői részről, nem beszélve a lebonyolító tanintézetekről, vállalatokról.

Mégis azt kell mondanunk, hogy nem minden esetben hozzák meg a tőlük elvárt eredményt. S ennek elsősorban nem a szervezési hibák - mert ilyenek is akadnak - az okai. Sok hallgató egyszerűen nem érti meg, hogy ezek a gyakorlatok kötelezőek, s ha már kötelezően ott kell lenni valahol, azt már hasznosan töltsse el.

Minden évben előfordulnak olyan hallgatók, akik ellőgják a termelési gyakorlat javarészt, majd igazolások tucatjait mutatják be. Ezzel egyrészt aláássák az egyetemisták tekintélyét - mert mit gondol az "egyetemista urakról" az a szakértő, aki csak hébe-hóba látja őket - .

Másrészt morálisan nem megengedhető az a viselkedés társaikkal szemben, akik becsületesen végzik munkájukat.

Addig amíg ilyen felfogásban dolgozó hallgatók lesznek, s amíg a termelési gyakorlatok fő problémája a hallgatók érdektelensége, nincs erkölcsi alapunk termelési gyakorlatokon tapasztalható egyéb hiányosságokkal előhozakodnunk.

Javasolom, hogy a KISZ bizottság vizsgálja ki a nyári termelési gyakorlatokon sokat mulasztók, fegyelmezetlenkedők ügyét és hozzon elmarasztaló döntést, gáttat szabva az egyre burjánzó kihágásoknak. Ez a döntés nem ellenünk, inkább értünk születés!

-KORÁDI-



Múlt vasárnap reggel kellemes őszi napsütésre ébredtünk. A napsütést azonban azok élvezték csak igazán, akik a csillagtúra találkozóhelyeire siettek. A hajnali utazó közönség nem viselkedett napsütéshez méltóan, de hát vasárnap reggel senki sem szereti, ha 20 perccel később jön a tömört busz. Seba, majd ami rendszerszervezőink megoldják!

Kellemes kis sétaut vezetett mindhárom starthelyről a Farkasvölgybe. Lépten nyomon alkalmi turistákkal és turista utazatokkal találkoztunk az uton. Az utóbbiak turista bakancsba és zsiguliba öltözve rontották a levegőt. Mindezen szépségek ellenére nem voltunk sokan!

A kérdéseket és a válaszokat csak részben vették komolyan, a rendező tankör megbízottjai, a helytelen útkitűzés miatt az Irhás ároktól induló csoport a politikai állomást könnyen kihagyhatta. Persze azért mindenki célhoz ért, sőt még győztes is akadt, a 421-es tankör. Őszintén meg kell azonban mondanunk, hogy a csillagtúra halvány emlékeztető csak a két-három év előttiekre. Csak a köthuzás körül volt kisebb hangorkán. A részvevő tankörök közül sok nem is tudott kiállítani egy épkezláb focit csapatot. Reméljük a tavaszi csillagtúra minél rendezésben, minél részvételben felülmulja a múlt vasárnapit. Csak egy szó azoknak, akik nem jöttek el, azért a sétát és a napsütést nem pótolja a lustaságuk.

-PUTYÓ-

KÖZHIRÉK

klubok

Egyetemünk KISZ bizottsága a Csepeli Vas és Fémművek KISZ vezetőségével közösen társadalmi munkaakciót szervez: 1975. október 11-én. A résztvevők reggel 7 órakor találkoznak az 1-es bejáratnál. Az akció célja a felhasználatlanul heverő vashulladék összegyűjtése és a gyár életének bemutatása. Ha nem tudsz elmenni a kétnapos szüretre ide jelentkezhetsz a 137-ben.

Minden ellenkező híreszteléssel szemben nemcsak az evfolyam kulturfelelősöknek van minden héten hétfő reggel 1/2 8-kor összejövetel, hanem minden alapszervezeti kulturosoknak is! Téma: a hét legfontosabb teendői, ill. az előző hét munkájának értékelése.

Magyari Péter

Munkalehetőség / Társadalmi munkában. /

A Mária utcaiak Téged is szeretettel várnak egy nagyszerű szőlőszüretre. A kétnapos munkára okt. 11-én szombaton reggel indulunk, vonattal megyünk Kecskemétiig, onnan teherautókkal a szőlőtőkékig. Vonatjegy, étkezés, szállás biztosítva, foci lesz. 12-én vasárnap este jövünk vissza.

Jelentkezni lehet: H e b l i n g Vilmos 333 tk.
Mária utcai koll. 21-es szoba.

ALÁÍRÓK

V. évf.	Major Sándor Udvardi János Gilányi András	511. tk. 514. tk. 515. tk.
IV. évf.	Kutasi Ferenc Nyerges László Koltai László	423. tk. 423. tk. 421. tk.
III. évf.	Boros András Sörös Árpád Halász István	336. tk. 334. tk. 335. tk.
II. évf.	Komocsin Zoltán Vári Péter Kardos István	241. tk. 242. tk. 242. tk.
I. évf.	Kovács János Szabó László	422. tk. 423. tk.

Végső soron: Németh László 424. tk.
Paróczy János 422. tk.
Szerényi Csaba 422. tk.

Karon kívüli kérelmekre /utlevél/
pecsét is kell. Karon belültre
/halasztás, munkavállalás/ nem kell.

IX.30. 18.30. Kedd

POLKLAB : "Vallás a szocializmusban."

X.2.18.30. Csütörtök

FILMKLAB: "Zsebtolvaj"

X.3. 19. Péntek

LIK-BULI -Cintula disco

Kérünk Benneteket, hogy pénteken lehetőleg 19 órakor gyertek a LIK-BULIRA, mert "teltház" esetén már kariakat sem tudunk beengedni!

JELKÉNTKEZZ!

Megrádom az alkalmat, hogy a nagy nyilvánosság elé tárjak egy minden bizonnyal nagy érdeklődésre számottartó eseményt. Az első emeleti AUTOSPORT faliújság olvasói már értesültek róla, hogy október 19.-én autós ügyességi Versz Farkasvölgyben, méghozzá - és ez a lényeg - a Közlekedésmérnöki Kar szervezésében. A nevezési, indulási stb. feltételek, tudnivalók és szabályok részletes ismertetése a faliújságon jelenik meg. Az eddig leadott nevezések is bizonyítják, hogy életrevaló ötlet karunkon, ahol majdnem mindenki rendelkezik jogosítvánnyal, ügyességi versenyt rendezni. Az indulók kanyargós pályán mérhetik össze kocsijaikat, és - ezen van a hangsúly - technikájukat. A legtöbb nevezés eddig a karról érkezett, de jó lenne, ha az egész egyetemről, sőt az egyetemen kívülről is jönnének a lelkes sportbarátok. Továbbá minden jó verseny elengedhetetlen feltétele a lelkes közönség, tehát minden érdeklődőt szívesen látunk október 19.-én Farkasvölgyben. Minden további fejlemény, hír a rendezőség által szerkesztett AUTOSPORT faliújságon lesz megtalálható.

Kemi.

FIGYELEM!

151.,152.,153., TANKÖRÖK LELLEI TÁBORA A GÓLYABÁL MIATT EGY HÉTTEL CSUSZLIK .

A TÁBOR IDŐPONTJA : 1975. X. 10,11,12.

TALÁLKOZÁS X.10.-én 13.30-kor a DÉLI PÁLYAUDVARON.

FIGYELJÉTEK A „MERCIT”!
A QAP HÉTFŐNKÉNT A MERCIN
TALÁLHATÓ!

-KUKSI-

KÖZHIR

TESTVÉR- LAPUNKBÓL

A Vegyész-mérnöki Kar kiadványában, a **KARBONDAL**-ban olvastuk Balogh István, hallgatói pártcsoport bizalmi tollából az alábbi cikket, amelynek tartalmát karunkon is aktuálisnak találtuk. Ime:

Ha a hallgatói pártcsoport tevékenységét és feladatait próbáljuk elemezni, legkézenfekvőbb, ha a párt munkájából és feladataiból indulunk ki. A párt igen sokféle követelménynek kell hogy eleget tegyen. Többek között feladata a társadalmi, gazdasági, politikai és kulturális változások hí nyomonkövetése és az ezekre a folyamatokra való visszahatás, azaz a politikai érvényesítése. A párt nemcsak testületként, hanem tagonként is létezik, fontos tehát a személyes példamutatás, sőt a nevelő hatás. Mindenesből követeljük, hogy bár ránk aránylag kis hányada jut a kari pártmunkának, de nem a felelősségnek.

Mi a hallgatói pártcsoport munkája?

Elsősorban a KISZ-ben végzett munka. Ezenkívül fontos szerepet töltünk be a pártépítésben is, és a többi /társadalmi/ pártcsoportéhoz hasonlóan részt veszünk a kari párt szervezet munkájában is.

Fő feladatunk az, hogy a KISZ-ben végzett színvonalas munkával szerezzünk tekintélyt a pártnak a hallgatók között. Ehhez természetesen a jó tanulmányi munka is szükséges. Említettem, hogy a kari pártépítésben jelentős feladatokat látunk el. Ha egy hallgató felvételét kéri a pártba, vagy két párttag ajánlása van szüksége, vagy az egyik ajánlója a KISZ alapszervezet. /Legtöbbször a második eset áll fenn./ A karon kialakult gyakorlat szerint a hallgatói pártcsoport képviselteti magát a KISZ taggyűlésen és meghívja a jelentkezőt az ajánlójával együtt a pártcsoport következő gyűlésére. Itt azután a jelölttel folytatott kötetlen beszélgetés után a hallgatói pártcsoport javaslatot tesz a felvétele, vagy ellene.

Nem kell részleteznem, hogy nem mindegy az, hogy kiből lesz párttag. Nem elég az, hogy valaki ösztön, újabb és hatékonyabb társadalmi cselekvésre keres lehetőséget, és ezért kéri felvételét. Fontos az is, hogy megbecsült tagja legyen annak a közösségnek amelyben dolgozik. Lényeges elvárás a politikusság és az általános műveltség nál magasabb szintű ideológiai képzettség.

A hallgatói pártcsoportnak belső feladatai is vannak. A pártcsoport tagjai különböznek politikai műveltségben, vitakészségben, "politikusságba", tanulmányi színvonalban.

Ez részben annak is a következménye, hogy nem mindenkit itt az egyetemen vett fel, és a különböző pártalapszervezetek különböző igényeket támasztanak a jelentkezőkkel szemben. Ugy látjuk, hogy ezen egymás KISZ munkájának figyelemmel kíséréssel, kollektív önképzéssel kell változtatnunk.

Hogy maradéktalanul eleget tesz-e a hallgatói pártcsoport a ráháruló feladatoknak, hogy milyen színvonalon teljesítjük az elvárásokat, nehéz eldönteni.

VISSZHANG

Többfelől hallottam véleményt a kari KISZ bizottság szept. 11-én elfogadott javaslatáról. Ez a javaslat a kari KISZ tagok tanulmányi eredményeinek emelése érdekében jött létre. Mint ismeretes a KISZ-tagok tanulmányi munkáját minimálták, azaz minden KISZ-tagnak el kell érni a kollégiumi átlagot, KISZ-vezetőknek 3,00-et.

Az ujság megjelenése után, e cikket olvasva, megbolydult méhkaptárhoz hasonlított az előadóterem. Visszhangoztak a falak. Megkérdeztem néhány srácot: mi a véleményük a határozat tervezetről?

Jelent-e ez valamit a tanulmányi fegyelem terén?

Először a tanfolyam felelőhöz fordultam; ime Nyolcas Mihály

válasza - Eleinte vegyes érzelmekkel fogadtam a hírt, majd végig gondolva azt, hogy miért jöttünk az egyetemre, jogosnak érzem. Tulajdonképpen tanulni jöttünk, és jó vezetőkké, műszaki vezetőkké kell válnunk, s nem kimondottan KISZ-tagokká.

Kardos István - Reálisnak érzem a határokat.

Juhász József - Baromság! Oltári nagy baromság!

Burján Rezső - Mindenképpen helyeslem. Már vártam valami hasonlót, valami ösztönző erőt.

Kántor Miklós - Nem függ össze minden, a KISZ munka és a tanulmányi munka. Sokan végeznek főlegesen sok KISZ-munkát és nem marad idejük tanulni. Ezeknek a válláról kell egy kicsit levenni a munkát. Biráljuk el szubjektíven mindenki tanulmányi eredményét, bírjuk rá másként a változásra. De ne zárjuk ki!! Nem állunk olyan jól a KISZ-kaderek terén, hogy ezt megengedhetjük magunknak. Emellett persze tanulniuk jól kellene.

Hegedüs Károly - Egyetérték a javaslattal, melyet nagy ösztönző erőnek tartok.

Komocsin Z. - Egyetérték vele, nem mondom ellen annak, amit én is jóváhagyásra javasoltam. Annak ellenére hogy 3.00 alatt volt tanulmányi eredményem mégis kellett ez a határozat.

Szabad László - Nagy hangsúlyt fektetnek a differenciált és szubjektív vizsgálatra.

Tóth István - Ellenzem, nem reális, kell tanulmányi megkötés, de magas a 3.00. Sok jó KISZ-vezetőt veszíthetünk vele. Hagyjuk meg a tanulmányi munka értékelését a tanköröknek.

- MILE KÁROLY -

Karunk párttag hallgatóinak névsora:

Bell Márton	Maár Tihamér
Czimmer Mihály	Magyar János
Csató Sándor /p.csop.bizalmi/	Mojzes Gyula
Dina István	Pintér István
Dulcz Pál	Rába Imre
Heim János	Rónai László
Karsai Attila	Ruzsbaczký István
Kárpáti Rudolf	Szász László
Kigyós Lajos	Szöke Ferenc
Lastofka Péter	Tóth Bálint
Lipták Béla	

MÉG NAGYOBB FELELŐSSÉGGEL !

Még nagyobb felelősséggel kell cikket írni. Ez a tanulság B.A. cikkéből, aki azon dohog, hogy kevés vezető vett részt a vezetőképző tábortan. Ezen felháborodni szükséges, magam is egyetérték ezzel a véleménnyel. Csakhogy én, bár alapszervezeti titkár vagyok ilyen meghívót nem kaptam. En miért dohogjak? Hogyan fogom az alapszervezet munkáját javítani, ha nem törődnek a lelkiüdvömmel.

L.P.

Tisztelt L.P.!

A kari vezetőképző tábortan elsősorban azokat képezzük, akik előtt még szép eredményű, reményteljes jövő áll. Így nem kerültek meghívásra a negyedik évfolyamot végzetek. Feltételezhetően Te ebbe a korosztályba tartozol, ezért válaszunk a következő:

Lelkiismeret furdalásra semmi ok!

Boros András